Внеурочное занятие по художественно - эстетическому направлению
ФОРМИРОВАНИЕ ОЦЕНОЧНЫХ ДЕЙСТВИЙ МЛАДШЕГО ШКОЛЬНИКА В РАМКАХ ВНЕУРОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
Тема: «Создание плаката –объявления»
Цель: создать плакат объявление.
Личностные: 
 -получать эмоциональное удовлетворение от продуктивности собственной деятельности;
-уважительно относиться к иному мнению.
Метапредметные: 
Регулятивные учебные  действия
1.   Составляет план для достижения цели
2.   Работая по плану, сверяет свои действия с целью и, при необходимости,  исправляет ошибки;
3.   Определяет степень успешности выполнения своей работы,   дает  оценку работе.
4.    Оценивает свои действия по криериям
Коммуникативные действия 

-доносит свою позицию до других, владея приемами монологической и     диалогической речи;

-отстаивает свою точку зрения, аргументируя её. 

- работая в группе: распределяет роли, договаривается, согласовывает свои интересы и взгляды с другими;
Ресурсы: ватман, краски, цветные карандаши, фломастеры, цветные стикеры, элементы декора (бусины, стразы, пайетки, блески и тд.), елка(для самооценки), карточки, бейджики (двух цветов), лист самооценки, лист продвижения по заданию, лист с заданием.
Ход занятия.
1. Организационный момент. (ребята сидят полукругом на стульчиках)
 - Встали дружно, повернулись 

И друг другу улыбнулись.

Поприветствуем гостей, (здороваются с гостями)
И начнем творить скорей! 

Присаживайтесь на стульчики
2. Выведение темы занятия.
- Сейчас я загадаю загадку, а вы попробуете ее отгадать…..
Дороги, тропки заметая,

По волчьи нудно завывая,

Гуляет по полям метель!

Но ветки пышные смыкает

И в лес её не пропускает

Колючая лесная ... (ЕЛЬ).

- хорошо. На мольберт вывешивается елка. 

Ребята, украсьте нашу ель своим настроением, с которым вы пришли на занятие. (вывешивают соответствующие, самооценка настроения)
Для дальнейшей работы предлагаю вам разделиться на группы.
- предлагаю разбиться на группы при помощи цветных стикеров. (Ребята по очереди вытягивают стикеры из сумочки и подходят к своему рабочему месту).
 Беседа по вопросам:
- вы преобразили елку, украсив ее своим настроением!

- а символом какого праздника является ель? (ответы – Новый год)

А с кем вы ждете встречи  на этом празднике?( Дедом Морозом и со Снегурочкой)

Беседа о предстоящем празднике. 
проблематизация

- Ребята, мы с вами отправимся 28 на новогодний утренник, но к сожалению не все ученики  и родители об этом знают.
- нужно их предупредить о предстоящем празднике!

- при помощи чего это можно сделать? (Предположения………при помощи объявления)

целеполагание

- Хорошо, тогда сформулируйте цель нашего занятия ( вывешиваю лист с целью)
а для достижения цели нам необходимо составить, что…? (план действий), ребята называют, я вывешиваю на доску шаги.
Составление плана работы : ( выносится на мольберт)
· указать заголовок плаката (примеры: Объявление! … Внимание, внимание……! и тд.)
· обсудить, для кого будет предназначено ваше объявление? (указать время, дату и место проведения)
· Обсудить, как будет выглядеть объявление;

· Выбрать материал из которого вы будите выполнять работу;

· Оформить объявление;
· представить результаты 
· оценить работу;
а как мы будем оценивать работу? ( по критериям)
критерии – шкалы вывешиваются на стенд

Каким оно должно быть?(ярким, красочным и привлекать к себе внимание)
основная часть (выполнение).
Ребята, а сейчас преступаем к выполнению задания. (15мин)
Представление результатов группами:
Каждая группа озвучив цель, представляет свой результат

 Итог занятия. Рефлексия
Удалось ли справиться с работой?

-Оцените при помощи своих стикеров, чья работа вам понравилась больше?(Каждый из участников оценивает понравившуюся работу)

- Чья работа набрала больше голосов? (Объявляется победитель) 
Оцените свое настроение, с которым вы работали на занятии! (Отмечают на елке смайлами свое настроение)
Наше занятие завершено! 
Спасибо за внимание!

	ПЛАН ДЕЙСТВИЙ:


	· указать заголовок плаката;
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	· выбрать материал из которого вы будите выполнять работу;

	· оформить объявление;


	· представить результаты;
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